ВОПРОС 1:

Информационная карта открытого аукциона: п.5.2. «Обязательные требования

 к участникам размещения заказа» наличие у Участника размещения заказа

 свидетельства, выданного саморегулируемой организацией, основанной на членстве лиц, 

осуществляющих строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства, о допуске к виду (видам) работ согласно документации об аукционе: 32.10 Строительный контроль при строительстве, реконструкции и капитальном ремонте автомобильных дорог и аэродромов, мостов, эстакад  и путепроводов.

Вопрос: в техническом задании не  указано проведение работ по строительству, реконструкции и капитальному ремонту автомобильных дорог и аэродромов, мостов, эстакад и путепроводов.

Требуется ли Свидетельство о допуске к видам работ, выданное саморегулируемой организацией о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства:  Строительный контроль при строительстве реконструкции и капитальному ремонту автомобильных дорог и аэродромов, мостов, эстакад и путепроводов.

Ответ: для осуществления технического надзора за строительством объекта : «Пятиэтажный  жилой дом на 68 квартир по ул. Советской, № 18 в р.п. Межевой Саткинского района» Свидетельство о допуске к видам работ, выданное саморегулируемой организацией о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства: Строительный контроль при строительстве, реконструкции и капитальному ремонту автомобильных дорог и аэродромов, мостов, эстакад и путепроводов, требуется предоставить, так как в проектно- сметной документации предусмотрено строительство автомобильной дороги.

ВОПРОС 2:

Пункт 4.3.6. Муниципального контракта: п.4.3.6. Представить «Муниципальному заказчику» в дополнение к настоящему контракту наличие права на ведение работ (свидетельство о допуске к видам работ),  выданное саморегулируемой организацией, на следующие виды работ: 32.10. Строительный контроль при строительстве реконструкции и капитальному ремонту автомобильных дорог и аэродромов, мостов, эстакад и путепроводов.»

Вопрос: в техническом задании не  указано проведение работ по строительству, реконструкции и капитальному ремонту автомобильных дорог и аэродромов, мостов, эстакад и путепроводов.

Ответ: согласно техническому заданию Заказчик - застройщик осуществляет контроль за выполнением всех  видов работ, предусмотренных проектно - сметной документацией.

ВОПРОС 3:

Пункт 4.3.3. Муниципального контракта: п.4.3.3. Осуществлять  подписание справок о стоимости выполненных работ (№ КС- 3 в 4 экземплярах), актов о приемке выполненных работ (№ КС-2 в 4 экземплярах), представленных «Подрядчиком», проверку счетов фактур и накладных на приобретение оборудования  и иные документы, подтверждающие произведенные затраты «Подрядчиком» и направлять  для оплаты «Муниципальному заказчику», а также Акты по выполнению функций «Заказчика-застройщика», документы, подтверждающие организацию выполнения прочих работ, порученных «Заказчику-застройщику».     

Вопрос: какие прочие работы будут поручаться заказчику и включена ли стоимость прочих работ  в начальную цену контракта?  

Ответ: по ходу выполнения основных работ возможно возникновение прочих работ, следовательно в начальную (максимальную) цену Муниципального  контракта такие работы не включены.

ВОПРОС 4:

Пункт 5.6. Муниципального контракта: п. 5.6. После завершения работ на объекте «Заказчик–застройщик» совместно с «Подрядчиком» организует государственную приемку объекта и сдачу его в эксплуатацию  в соответствии со сметной документацией и действующими строительными нормами и правилами по приемке в эксплуатацию законченных строительством объектов, и представляют «Муниципальному заказчику» разрешение на ввод объекта в эксплуатацию (акт государственной комиссии о приемке объекта в эксплуатацию).  В состав  Государственной комиссии включается представитель «Муниципального заказчика».

Вопрос: согласно ст.55  Градостроительного кодекса приемка объекта в эксплуатацию осуществляется на основании разрешения объекта на ввод объекта в эксплуатацию. 

Возможно ли из контракта исключить слова государственная комиссия и акт государственной комиссии? 

Ответ: из Муниципального контракта возможно исключить слова «государственная комиссия» и «акт государственной комиссии».

Для сведения.

Распоряжением Правительства Российской Федерации  от 27 февраля 2008 г. N 236-р  утвержден перечень товаров (работ, услуг) размещение заказов  на поставки (выполнение, оказание) которых осуществляется путем проведения аукциона. 

Осуществление технического контроля за строительством объекта в данный перечень не включен, следовательно в  соответствии с ч. 3 ст. 10 Федерального закона от 21.07.2005 г. № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд»: «Решение о способе размещения заказа принимается заказчиком, уполномоченным органом в соответствии с положениями настоящего Федерального закона.

